

您现在的位置：首页>新闻中心>头条新闻

## 上海微系统所抗震救援队凯旋

2010年04月27日 党政办 浏览次数



4月27日凌晨00:30, 奔赴玉树参加抗震救灾工作的上海微系统所宽带无线应急通信救援队一行三人郑敏、吴寿强、廖亮安全抵达上海虹桥机场, 微系统所副所长、党委副书记齐鸣、所长助理俞跃辉、工会主席贾建才、党政办主任孔朝晖前往机场迎接。齐鸣等与三位勇士亲切握手并献上鲜花, 代表所领导和全所职工向他们表示亲切的慰问。他们亲切询问了救援队在灾区的生活状况和宽带通信系统的作用发挥情况, 对救援队员们危急关头无私奉献的精神给予了充分肯定。

自4月15日由上海微系统所和微电子所联合组成的宽带无线应急通信救援队到达西宁后, 十多天来, 在青海省科技厅、中国电信青海分公司、兰州分院、青海盐湖所、西北高原生物所等院内外单位的大力配合下, 救援队以惊人的毅力克服高原缺氧、条件简陋等生活和

工作中的困难，在玉树迅速部署了应急通信网络，为前线抗震救灾指挥部、中国国际救援队、公安部玉树指挥中心和新华社、解放军报社等中外媒体提供了重要的宽带无线通信服务，保障了救灾前线与后方的通信畅通，得到抗震救灾指挥部、青海省科技厅和各救援机构、新闻媒体的高度评价。4月24日，新华社以“废墟中宽带畅通，新型网络技术在玉树震区显身手”为标题，报道了宽带无线应急通信系统在抗震救灾中的作用。目前，救援队已完成系统的各项建设任务，经请示后撤离玉树休整，设备留在当地继续为救灾和灾后重建发挥作用。

此前，救援队员龚勇同志已提前返回上海，所领导安排有关部门和研究室负责人专程前往家中探望。王跃林副所长和六室卜智勇主任也于4月23日携带第二批设备到达玉树，对救援工作给予支援，并亲切看望和慰问救援队员。

